

## Négy pont kell a Sepsinek

Háromgólos győzelmet aratott kedden délután a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK a labdarúgó 2. Liga 36. fordulójában. A háromszéki együttes hazai pályán verte meg a Dacia Unirea Brăilát, sikerével pedig ideiglenesen megelőzte az Aradi UTA-t, amely tegnap délután a CS Balotești-et fogadta. A szentgyörgyieknek két mérkőzésük maradt hátra, vasárnap 12.30-tól a Resicabányai Metalul vendégei lesznek, majd június 3-án a 4. helyen álló Mioveni csapatával küzdenek meg. Ha mindkét találkozójukat megnyerik, bekerülnek az élvonalba, más eredmények esetén viszont jöhet a szamolgatás. Labdarúgás, 2. Liga, 36. forduló: Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK–Dacia Unirea Brăila 3–0 (1–0), gólszerzők Greu (10.), Huiban (60.), Iovu (90.). A másik két keddi mérkőzés eredménye: Bukaresti Juventus–Foresta Suceava 5–1 (2–0), Szatmárnémeti Olimpia–CSM Râmnicu Vâlcea 3–0 – játék nélkül. A többi találkozót szerdán, lapzártánk után rendezték. Az élmezőny: 1. Juventus 78 pont (32 meccs), 2. Sepsi OSK 67 (32), 3. Arad 65 (32), 4. Mioveni 58 (31), 5. Brassói FC 55 (32).

## Döntő összecsapás futsalban

Négy mérkőzés után döntetlenre áll a Galaci United és a Dévai Autobergamo párharca a teremlabdarúgó 1. liga döntőjében, így ötödik, mindent eldöntő összecsapásra van szükség a győztes kihirdetéséhez. Miután múlt héten Galacon mindkét együttes megnyert egy-egy mérkőzést, hétfőn és kedden Déván találkoztak a felek, ahol ismét a United került előnybe, mivel 2–1-re (1–0) megnyerte a harmadik találkozót, azonban a házigazda Autobergamo 6–2-es (3–2) győzelmével visszavágott a negyedik meccsen, ezzel tovább meghosszabbította a párharcot. Az idei bajnok kiléte jövő héten kedden dől el, amikor Galacon rendezik az ötödik mérkőzést.

## Oroszország készül a vb-re

Oroszország mindent megtesz azért, hogy az összes stadion és más létesítmény idejében elkészüljön az idei Konföderációs Kupára és a jövő évi Világbajnokságra – jelentette ki Vlagyimir Putyin orosz államfő, amikor Krasznodarban fogadta Gianni Infantinót, a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség (FIFA) elnökét. A Konföderációs Kupát idén június 17. és július 2., a Világbajnokságot pedig 2018. június 14. és július 15. között rendezik meg Oroszországban. A házigazda mellett Németország, Portugália, Mexikó, Chile, Kamerun, Ausztrália és Új-Zéland részvételével kevesebb, mint egy hónap múlva megrendezendő Konföderációs Kupa mérkőzéseinek otthont adó városok Moszkva, Szentpétervár, Szocsi és Kazany. A Világbajnokság helyszínei az említett városok mellett Jekatyerinburg, Szaranszk, Szamara, Rosztov-Don, Kalinyingrád, Nyizsnyij Novgorod és Volgograd lesznek.

## Újoncok és fiatalok a magyar válogatottban

# Storck frissített csapatán

FOTÓ: MLSZ.HU



A már megszokott nevek mellett több fiatal is bemutatkozhat címeres mezen

Az U17-es Európa-bajnokságon hatodik helyezett magyar csapat kapitánya, Szoboszlai Dominik is bekerült a felnőtt labdarúgó-válogatott keretébe, amely a június 5-i, Oroszország elleni barátságos mérkőzésre, illetve a négy nappal későbbi andorrai világbajnoki selejtezőre készül.

A magyar szövetség honlapjának keddi beszámolója szerint az OTP Bank Liga góllövőlistáját vezető Eppel Márton, valamint a másodosztályban már bajnok Puskás Akadémiában futballozó Márkvárt Dávid korábban már volt kerettag, de még nem mu-

tatkozott be a nemzeti csapatban. Gróf Dávid, a listavezető Budapest Honvéd kapusa, valamint két 19 éves fiatal, a Vasasban tavasszal meghatározó játékosá elölépő Kleisz Márk és a Puskás Akadémiában szereplő Tóth Bence először készülhet az A-válogatottal.

### Íme, a válogatott kerete:

**Kapusok:** Gulácsi Péter (RB Leipzig), Megyeri Balázs (Greuther Fürth), Gróf Dávid (Budapest Honvéd).

**Védők:** Bese Barnabás (Le Havre), Kleisz Márk (Vasas FC), Lang Ádám (Dijon FCO), Kocsis Gergő (Dunaszerdahely), Kádár Tamás (Dinamo Kijev), Vinícius Paulo (Videoton FC), Hangya Szilveszter (Vasas FC), Tóth Bence (Puskás Akadémia).

**Középpályások:** Nagy Ádám (Bologna), Elek Ákos (Kajrat Almati), Szoboszlai Dominik (RB Salzburg), Dzsudzsák Balázs (al-Vahda), Márkvárt Dávid (Puskás Akadémia), Nagy Dominik (Legia Warszawa), Sallai Roland (Palermo), Gyurcsó Ádám (Pogon Szczesin), Kalmár Zsolt (Brøndby), Stieber Zoltán (1. FC Kaiserslautern).

**Támadók:** Szalai Ádám (1899 Hoffenheim), Priskin Tamás (Slovan Bratislava), Eppel Márton (Budapest Honvéd).

## Bennmaradó helyen a Pandurii csapata

FOTÓ: FACEBOOK.COM/ACSPOLITIMISOARA



Értékes három pontot hozott el idegenből a Pandurii

A kiesés elkerüléséért zajló küzdelemben rendkívül értékes győzelmet szerzett a Pandurii Târgu Jiu, mivel a labdarúgó 1. liga alsóházi rájátszásának 12., hétközi fordulójában kedden 1–0-ra nyert a Temesvári ACS Poli otthonában, ezzel három ponttal elhúzott közvetlen ellenfelétől – amely így jelen állás szerint osztályozóra kényszerül –, és feljött a biztos élvonalban maradáshoz. A játéknappal előtti mérkőzésén az esélyesebb Medgyesi Gaz Metan hazai pályán 3–0-ra legyőzte az utolsó előtti, kieső helyen álló Concordia Chiajnát, amely ezzel továbbra is azonos pontszámmal rendelkezik a Temesvári ACS Polival. A forduló másik két mérkőzése kö-

zül a Marosvásárhelyi ASA–FC Voluntari találkozó tegnap lapzártánk után ért véget, az FC Botoșani–CSM Poli Iași meccset pedig ma játsszák.

Labdarúgó 1. liga, rájátszás, alsóház, 12. forduló, kedd: Medgyesi Gaz Metan–Concordia Chiajna 3–0 (1–0), gólszerzők: Curtean (31., büntetőből), Trif (88.), Olaru (90+1., büntetőből), Temesvári ACS Poli–Pandurii Târgu Jiu 0–1 (0–1), gólszerző: Păcurar (19.), szerda, lapzártánk után: Marosvásárhelyi ASA–FC Voluntari, csütörtök: 20.30 FC Botoșani–CSM Poli Iași. Az alsóház állása: 1. CSM Poli 38 pont, 2. Gaz Metan 37, 3. Voluntari 33, 4. Botoșani 30, 5. Pandurii 26, 6. ACS Poli 23, 7. Concordia 23, 8. ASA 13.